Úloha č. 4

V tejto úlohe sme používali len aritmetický priemer rôznych teplôt. Chybu ste mohli spraviť napríklad pri čítaní informácií z grafu.
1. (17+15+17+18+20+20+19)/7= 18°C
2. (4+3+5+4+6+7+5)/7= 4,86°C
3. (19+18+18+17+15+14+12)/7= 16,14°C
4. (5+4+5+7+4+3+3)/7= 4,43°C
5. PON 20-19=1°C / UTR 20-18=2°C / STR 19-18=1°C
6. ŠTV 7.10 17-4=13°C / PIA 8.10 15-3=12°C / SOB 9.10 17-5=12°C / NED 10.10 18-4=14°C / PON 11.10 19-5=14°C / UTR 12.10 18-4=14°C / STR 13.10 18-5=13°C / ŠTV 14.10 17-7=10°C / PIA 15.10 15-4=11°C / SOB 16.10 14-3=11°C / NED 17.10 12-3=9°C 
7. (17+15+17+18+19+18+18+17+15+14+12)/11= 16,36°C
8. (4+3+5+4+5+4+5+7+4+3+3)/11= 4,27°C 
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